



慈溪市庵东镇西二小学202班
崔钰泽(证号2007081)指导老师 潘国乔

“迟日江山丽,春风花草香。泥融飞燕子,沙暖睡鸳鸯。”午后,捧起书卷,轻读起这几句古诗,仿佛要融化在这春天的气息里,人也变得慵懒了起来。

春天来了,人们脱下了沉重的棉袄,换上了轻便的春装,走进了春天的时光。

春天的风已经不像冬天的风那么冷了。春风习习,拂堤杨柳醉春烟,处处洋溢着和暖的气息;春风十里,人面桃花相映红,人似乎又重回到了青春。

碧空如洗,天空湛蓝得令人心怡。春天的太阳多么明媚,多么温暖。冰雪在春光中悄然消融,溪流在春日淙淙流淌。

柳树探出了嫩芽,嫩绿嫩绿的,挂满了枝条,风一吹,仿佛一位婀娜多姿的姑娘翩翩起舞;田地里的油菜花,金黄金黄的,铺满了小院。你看那,美丽的蝴蝶姑娘在花丛中舞蹈;枝头上的黄莺鸟,叽叽喳喳的,欢快地跳跃,仿佛歌唱家在演唱会上展歌喉。

春天就是一幅美丽的画卷,一幅秀丽的山水画,演绎着动人的画面,我爱这如诗如画的春天!



●老师点评

作为二年级的孩子,小作者读书已经上千册,涉及天文地理、古诗词等。文章画面丰富,春天的人、春天的风、春天的天空、地上的植物……都被他写得栩栩如生。文章情感细腻,写作手法丰富,用词精准。赞!



余姚市新城市小学203班
胡允(证号2009249)

春天来了

慈溪市庵东镇西二小学103班
涂子豪(证号2007072)指导老师 鲁老师

春天来了,一棵棵小草从土里钻出来,嫩嫩的,绿绿的,就像刚出生的婴儿一样,羞涩可爱!一棵棵小树抽出了许多新叶子,“沙沙,沙沙”,一起唱起了动听的歌谣!

许多小花也来凑热闹,黄的迎春花,粉红色的桃花,雪白的梨花,花香迎来了一群群可爱的小蜜蜂,它们在花丛中飞来飞去,一边采蜜一边唱着快乐的歌,小朋友们也在微风中快乐地玩耍,这真是个美丽又充满生机的春天!

春之花

慈溪润德小学203班
王子瑜(证号2006445)指导老师 邹红央

春天真是一个多姿多彩的季节。我仿佛走进了花的海洋。

瞧,镜湖湿地公园的花儿竞相开放,它们正在比美呢!粉红的桃花像朝霞一般灿烂,堤岸边的杨柳抚摸着桃花红红的脸颊。樱花一大片一大片的,像坠入人间的云海,还像一朵朵从天上飘下来的洁白的雪花。玉兰花盛开,清香扑鼻,其花如莲,如鸽;其色或紫、或白、或粉……

这些花儿让我看陶醉了,我不禁念起了这句诗:“迟日江山丽,春风花草香。”



荷花倒影图

余姚市第二实验小学203班
毛馨语(证号2009033)指导老师 万兰芬

我的植物朋友——迎春花

慈溪市实验小学教育集团313班
方格(证号2006042)指导老师 杨益维

春天来了,惠风和畅、万物复苏。瞧!迎春花绽放了。

远远望去,金黄色的小花们开得那么热闹,像许多调皮的小星星眨着眼睛。走近一瞧,花儿们千姿百态:有的刚开出两三片花瓣,像是吹着小喇叭;有的花骨朵儿含苞待放,犹如一个害羞的小姑娘;有的完全绽放了,花朵有六个花瓣,花蕊呈金黄色,像个亭亭玉立的少女……它们长势喜人、挤挤挨挨的,呢喃细语着,侧耳一听,它们正说着悄悄话呢!那玲珑可爱的花朵还散发着淡淡的清香。

一阵柔和的春风拂过,无数根细长的绿色枝条随风摆动着,好似梳着长辫子的姑娘翩翩起舞。

迎春花还有许多功效,它的花和叶都是药材,能治头痛、消肿。

这就是我的植物朋友——迎春花。

最喜欢的颜色

高新区实验学校教育集团翔云校区103班
包书豪(证号2005614)指导老师 陈佳美

我喜欢红色,
因为红色代表温暖的太阳。
我喜欢蓝色,
因为蓝色代表辽阔的海洋。
我也喜欢绿色,
因为绿色代表成长的树苗。
现在,
我最喜欢的颜色是白色,
因为白色是天使颜色,
带给我们生命的希望。

吊兰

慈溪市观海卫镇卫前小学303班
方优诚(证号2007496)指导老师 冯丹丹

在我家的院子里,有几盆枝繁叶茂的吊兰。

看!吊兰多么美啊!远远望去,那叶子犹如绿色瀑布,倾泻下来,就像仙女下凡一样,甚是美观。它的叶子又细又长,上面还有好看的条纹。别看它温柔地顺着盆沿往下垂,只要你伸出手抓住叶子的根部,慢慢地往叶尖移动。你就会发现吊兰的茎十分强壮有力。叶丛中还有一条条长长的藤,藤上坐着一簇簇可爱的小吊兰宝宝。风一吹,好似在荡秋千,玩得不亦乐乎。而吊兰宝宝的生命力也非常顽强。无论是种在土里,还是养在水里,它都长得十分旺盛。

你们可别小看了它哟!吊兰除了观赏,还有净化空气的作用,是一种天然的空气净化器。

我喜欢吊兰,喜欢它的优雅,更喜欢它的顽强。

我的“洁癖精”老妈

慈溪市实验小学教育集团304班
蒋励(证号2005912)指导老师 马小丹

我的老妈超级爱干净,这段时间,老妈的爱干净演变成了洁癖,并且成精了。老妈的眼睛似乎装了显微镜,在她的眼里随时都能看到细菌。

每次我和老爸出去倒个垃圾,全身不消毒不能走进家门,我和老爸每次都乖乖的任由老妈在我们身上喷洒酒精,然后脱掉鞋子,走进家后还得立马脱掉外衣,还要洗手一分钟。

有一次,我没有脱掉外套就跳到床上,老妈那尖叫声是整幢楼都快听到了,“跟你说过多少次了,外衣上面有很多细菌的,赶紧给我下来!”说完就把整个床单被套都洗了个遍。

老爸从超市买来很多食物,老妈给老爸全身消毒还不够,还把所有的食物都仔仔细细地用酒精擦了一遍,然后放在阳台晾上半天,才敢放进冰箱。

当我用完口罩要扔掉的时候,老妈说:“用酒精喷一下再扔,这样可以把病毒杀死,才不会给别人带来麻烦。”

我每天按照老妈的意思:居家中,勤洗手,勤洗澡。老妈说这样才能远离病毒。

这就是我的洁癖精老妈,一个为家人健康而成精的老妈。

森林公园踏春

慈溪市慈吉小学202班
徐宁忆(证号2007168)指导老师 徐佳栋

阳光明媚,妈妈带着我和妹妹去森林公园踏春。我们戴上口罩,背着我们最爱的泡泡照相机,高高兴兴地来到了森林公园。

一进公园,微风吹来,暖洋洋的真舒服。我和妹妹脱下了厚厚的棉袄,迎着风儿欢快地奔跑。湖边的柳树垂着长长的枝条,像春姑娘的辫子,随风轻轻地摇摆。我和妹妹异口同声背诵了贺知章的诗句:“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。”

公园里很多人在放风筝,天空中有“蝴蝶”、“猪猪侠”、“燕子”等各种形状的风筝,五颜六色,高高低低,千姿百态,令人眼花缭乱!

我也好想放风筝,好想摘掉口罩,大口大口地呼吸,和小朋友一起痛痛快快地玩,希望疫情早日结束,摘掉口罩拥抱大自然,无忧无虑地玩耍。



美丽

高新区实验学校101班
李心意(证号2003179)指导老师 杨雨薇

老师让我们用“美丽”写篇作文,我本来想写美丽的国旗、美丽的中国……后来,妈妈让我看了一部关于医生的纪录片,我觉得最美丽的是,这次新冠肺炎疫情期间,一直战斗在一线的医护人员,因为他们每天每夜都在给病人治病,他们是最美逆行者。